

ГОВОРЯТ ГЛАВНЫЕ РЕЖИССЕРЫ

В канун международного Дня театра наш корреспондент обратился с двумя вопросами к главным режиссерам театров Кузбасса:

1. ОЧЕРЕДНАЯ ПРЕМЬЕРА ВАШЕГО ТЕАТРА?

2. ЧТО БЫ ВЫ ХОТЕЛИ В ЭТОТ ДЕНЬ ПОЖЕЛАТЬ ВАШИМ КОЛЛЕГАМ?

Главный режиссер областного театра драмы имени Луначарского М. ШНЕЙДЕРМАН:

1. Одиннадцатого апреля мы выпускаем спектакль по пьесе Виктора Розова «Вечно живые». Это спектакль о войне, о тех, кто не вернулся домой, об ответственности живых перед памятью павших. «Вечно живые» мы посвящаем ленинскому юбилею.

2. Всегда оставаться в искусстве честными, всегда быть неудовлетворенными своей работой, искать—ведь, по-моему, в этом и заключается счастье истинного художника.

Главный режиссер театра оперетты Кузбасса Т. ГОГАВА:

1. Ближайшая премьера — «Табачный капитан», но мне бы сегодня хотелось рассказать о спектакле, который мы готовим к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Мы долго искали пьесу, которую можно было бы посвятить этой дате. И остановили свой выбор на новой работе композитора Г. Портнова и драматургов А. Галиева и Е. Гальпериной «Там вдали за рекой». Это взволнованный рассказ о солдатском подарке Ильичу — обыкновенной армейской шинели, о событиях сурового двадцатого года. Впервые в этом спектакле зрители встретятся с новым актером Олегом Свешниковым (я говорю о новой роли, так как этот артист дебютировал в

возобновленном спектакле «Черный дракон»). С увлечением работают над спектаклем народный артист РСФСР А. Бобров, заслуженные артисты республики Г. Епифанова, Л. Фролова и весь коллектив театра. Очень хочется, чтобы спектакль получился достойным той даты, которой посвящен.

2. Желаю самого доброго в нашем многотрудном деле, чтобы каждый День театра мы встречали достойно, и особенно этот, в год юбилея Ленина.

Главный режиссер Новокузнецкого театра имени С. Орджоникидзе, заслуженный артист РСФСР А. ЭЛЬКЕС:

1. Выпускаем спектакль по пьесе А. Штейна «Гостиница «Астория». Спектакль о блокаде Ленинграда, о людях, которые вынесли на своих плечах тяжесть войны, о тех, кто не щадил своей жизни во имя победы. Мы посвящаем этот спектакль юбилею В. И. Ленина, и поэтому работа ведется особенно напряженной, каждый член творческого коллектива понимает всю ответственность задачи.

2. Здоровья, радости, штурма новых творческих рубежей.

Главный режиссер областного театра кукол имени Гайдара А. ГИЛЬШТЕИН:

1. Через несколько дней покажем нашим юным зрителям «Смелую сказку» А. Гайдара. Этот спектакль уже был в репертуаре нашего театра, но сейчас созданы новые куклы, новое оформление. Роль Мальчиша релетирует Нелли Полянская, Плохиша — Раиса Мищенко... Хочется думать, что этот спектакль станет хорошим подарком зрителям к столетию со дня рождения В. И. Ленина.

2. Не успокаиваться, всегда искать новое, правда, не забывая хорошее «старое».

Новый журнал Кузбасса
Г. Немерово

26 МАР 1970